



Република Србија
Републички секретаријат за
јавне политике
Број: 011-00-135/2023-02
7. септембар 2023. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

БЕОГРАД
Кнеза Милоша 20

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Нацрт закона о изменама и допунама Закона о спречавању прања новца и финансирања тероризма

Дописом број: ОП-000348-0016/2023 од 31. августа 2023. године доставили сте Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) 5. септембра 2023. године на мишљење Нацрт закона о изменама и допунама Закона о спречавању прања новца и финансирања тероризма (у даљем тексту: Нацрт закона), са пратећим материјалом и допуном истог од 7. септембра 2023. године.

Секретаријат истиче да је у вези са достављеним извештајем о спроведеној анализи ефеката прописа предлагачу, у непосредној сарадњи, указао на недостатке достављеног материјала и сугерисао на који начин би исти могао бити унапређен. Предлагач је уважио сугестије и у складу са тим доставио допуњени извештај у делу који се односи на анализу постојећег стања и управљачких ефеката прописа.

На основу чл. 47, 48. и 49. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени гласник РС”, број 8/19, у даљем тексту: Уредба), Секретаријат је мишљења да Нацрт закона садржи потпуну анализу ефеката прописа.

Секретаријат позива предлагача, да извештај о спроведеној анализи ефеката прописа убудуће израђује тако да садржи одговоре на питања из прилога 2 – 10. Уредбе, која су од значаја за предметни пропис.

Такође, напомињемо да је Одлуком о успостављању Портала „е-Консултације” („Службени гласник РС”, број 62/21), прописано да сви надлежни органи државне управе имају обавезу да, у складу са прописима којима се уређује плански систем и систем државне управе у Републици Србији, благовремено и у потпуности на Порталу „е-Консултације” објављују све релевантне информације о консултацијама, које спроводе у оквиру своје надлежности

директор
Бојана Ђончић